Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul national de bacalaureat 2024
Proba E. ¢)
Matematica M_st-nat

Simulare
Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda zece puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de trei ore.
I. FELADATSOR (30 pont)
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1. Adottak a z; =3—i és z, =1+i komplex szdmok. Igazolja, hogy z, +iz, =2.

2. Adottak az f:R >R, f(x) =5-x¢és g:R>R, g(x) =x+2 fiiggvények. Hatarozza meg azt
az a valds szamot, amelyre f(a) = g(a + 1) .

3. Oldja meg a log; (4x —x? ) =1 egyenletet a valds szdmok halmazan!

4. Hatarozza meg, hogy hany olyan kétjegyli, paratlan természetes szamot alkothatunk az
A= {1, 2,3,4,5,6, 7} halmaz elemeivel, amelyekben a tizesek szamjegye paros szam!

5. Az xOy derékszogii koordinata-rendszerben adottak az 4(0,3), B(2,0) és C pontok. Haa B pont
az OC szakasz felez6pontja, szamitsa ki az 4 és C pontok tavolsagat!

6. Az A-ban derékszogli ABC haromszogben adott B :% ¢és egyik oldalfelezd AM =4 . Igazolja,

hogy az ABC haromszog teriilete 83

II. FELADATSOR (30 pont)
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1. Adottak az I, = 0 1 és A(x): | 2
—x 3x-—

a) Igazolja, hogy det(A(O)) =3.

] matrixok, ahol x egy valds szam.

b) Hatarozza meg azt az m valos szamot amelyre teljesiil az A(Z) . A(O) + A(S) =ml, egyenldség!

¢) Hatdrozza meg azokat az x valds szamokat, amelyekre teljesiil a det(A(x) - A(O) . A(l —x)) =3
Osszefiiggés!

2.Az M = (0,+oo) halmazon értelmezziik az xoy=x+y+1- W miiveletet.

a) Igazolja, hogy 1.8=7.

b) Hatarozza meg x € M értékét, amelyre teljesiil az x o — = x egyenldség!
x

¢) Hatarozza meg azokat az »n nullatol kiilonb6zd természetes szamokat, amelyekre teljesiil az

2
(n o(n+ 2)) o(n+4)> n? egyenl6tlenség!

III. FELADATSOR (30 pont)
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1. Adottaz f:R—>R, f(x)= (x3 + 2x2)e)C fliggvény.

a) Igazolja, hogy f'(x) =x(x2 +5x+4)ex, ahol xeR.

b) Hatarozza meg az f fiiggvény grafikus képéhez, az f grafikus képének x =0 abszcisszajl

pontjaban htuizott érint6 egyenletét!
1

ex+1 ’

¢) Igazolja, hogy — 32 K (x+2)< barmely x €[—4,0] esetén!

ex+4 -

2. Adottaz f:(—L+0) >R, f(x)= 3x? _il fiiggvény.
x+

2
a) Igazolja, hogy _[(f(x) +Ljdx =7.
1 x+1
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5
Sp | b) Igazolja, hogy J(3x2 —f(x))dx =2In3.
1

4
5p | ¢) Adotta g:(0,+0) >R, g(x) =f(\/;—1) fliggvény. Igazolja, hogy j(a +bg(x))g’(x)dx =4a,
1

barmely a és b valos szamok esetén!
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